
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

１２月も半ば、今年も、あと半月余りとなりまし
た。来週は、クリスマス会の翌日、早くも冬至を迎
えます。今でこそ５時前に真っ暗になりますが、ま
た徐々に昼が伸びていくということです。さすがに、
本気で寒くなってきましたので、体調管理に気を付
けましょう。 

 

先週は、年次総会お疲れ様でした。途中少しぐだ
ぐだした場面もありましたが、その後の理事役員会
で、内規や了解事項を整理でき、有意義な理事会に
なりました。きちんと議事録を届けられるよう、引
き続き努めてまいります。 

ところで、当クラブのバナーの在庫がなくなって
いて、その補充かたがた、まだもらったことがない
若手会員もいることから、会員にも頒布することに
しました。新会員が増えたり、他クラブとの交流が
活発になり、バナーがまたすぐなくなるくらいにな
るのが本当は望ましいのでしょう。 

 

 本日は、例会場で行う今年最後の例会です。ち
ょうど、疾病予防と治療の月間でありますが、疾病
には歯の疾病も含むと考えてよいでしょう。本日は、
昨年に引き続き、高橋あゆみ様にお越しいただき、
卓話をお願いします。私は同じ場でお聞きできず申
し訳ありませんが、後ほどよろしくお願いいたしま
す。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第２１61 回 2022 年 12 月 14 日（水）☀ 

  総会員数 計算対象数 出席会員数 今回出席率 メイクアップ 修正出席率 

27 名 25 名 17 名 68％ 0 名 11/30 72％ 
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◆ 会 長 挨 拶 ◆ ◆ 高橋あゆみ様 卓話 ◆ 



  
 
 
●第 2780 地区より● 
＊2025-26 年度 地区ｶﾞﾊﾞﾅｰﾉﾐﾆｰ候補者について
のお知らせ 
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◆久保田智子様◆ 
 日頃より平塚西ロータリークラブの皆様には主
人が大変お世話になっております。本日はどうぞ
宜しくお願い致します。 

◆近藤(直)会員◆ 
 久保田智子様、高橋あゆみ様ようこそお越しくだ
さいました。本日は宜しく願い致します。 

 結婚記念日のお祝いありがとうございます。 
 クリスマス会も楽しみにしています。 
◆山田会員◆ 

  結婚記念日をお迎えの菊池さん、近藤さんおめで
とうございます。 

  本日の卓話の高橋あゆみ様よろしくお願いしま
す。 

◆平野会員◆ 
高橋あゆみ様、本日はご苦労様です。 
久保田さん本日はようこそお出で下さいました。 

◆成田会員◆ 
 高橋あゆみ様、本日の卓話宜しくお願いします。 
 また、第 8 グループの IM もパネラーとしてお願
いします。 
菊池さん、近藤さん、結婚祝おめでとうございま
す。 

◆久保田会員◆ 
 本日は娘と妻がお世話になります。宜しくお願い
します。 

 

 ◆小玉会員・大畑会員・関口会員・小泉会員・片倉
会員・伊藤会員・栁川(克)会員◆ 

本日の卓話、高橋あゆみ様宜しくお願いします。 

  久保田智子様、ようこそお越しくださいました。 

  近藤会員、結婚記念日おめでとうございます。 

◆ ス マ イ ル ◆ 

◆ 幹 事 報 告 ◆ 

◆ 受 理 ◆ 

◆ 結 婚 祝 ◆ 

◆ 次 回 例 会 ◆ 

 12 月 21 日（水）  

 

家族親睦クリスマス会  


